

848

సర్వోన్నత న్యాయస్థాన నోవేదీకలు

1997

దీ గవర్నమెంట్ ఆఫ్ తమిళనాడు మరియు మరొకరు

వర్సెస్

కా.జయరామన్

ఫిబ్రవరి 3, 1997

[కా.రామస్వామి మరియు జి.టి.ననావతి, న్యాయమూర్తులు]

సేవా న్యాయాలు: ఫించను - సవచఫంద రాజీనామా - ఆమోదించిన పరభుత్వం - ఫించను కోసం అర్హత సేవ - తదనంతర అర్హతల సేవ తగ్గించబడింది - తొలచినది, సవరించిన న్యాయం తరువాత అమల్లోకి వచ్చినందున దీనికో మనరావుత్త పరభావాన్ ఇవ్వలేము - అయితే, ఉద్యోగి 2 సంవత్సరాల తాత్కాలిక సేవను అందించినందున మరియు పాన్షన్ను పరోగణన చేయుటకు మూడు సంవత్సరాల కౌరత ఉన్నందున, అతని కోసును పరోగణనలోకి తీసుకొని 4 నాలలో తగు వధిముగూ ఉత్తరమలను జారీ చేయాలని పరభుత్వంను ఆదేశించడమైనది.

సీల్ అఫ్ అఫ్ఫీల్ అధికారపరిధి: సీల్ అఫ్ఫీల్ నం.699/1997.

మదరాసు లోని తమిళనాడు అడమినిస్ట్రేటివ్ ట్రిబ్యునల్ యొక్క 1990 నాటి ఒరిజినల్ అఫ్లికేషన్ [O. A]. నంబరు 159 లో ది. 22.4.96 నాటి తీర్పు మరియు ఉత్తరమ నుండి.

అఫ్ఫీలుదారుల తరపున వ.కృష్ణణమూర్తి.

పరతివాది తరపున శ్రీమతి కా.శారదా దేవి

కోర్టు యొక్క ఈ కోరింది ఉత్తరమ వాలువరించ బడినవి:

సాలమ మంజూరు చేయబడింది.



వర్తమానమున నోటోసు ఇవ్వడం ద్వారా లోదా నోటోసుకు బదులుగా మూడు నాలల జీత భత్యాలు చొల్లించడము ద్వారా పరభుత్వము పరభుత్వ ఉద్యోగిని పదవీ విరమణ చేయవచ్చు. ఏదేని పరభుత్వ ఉద్యోగి 50 సంవత్సరాల వయస్సు దాటిన లోదా 25 సంవత్సరాల అర్హత సేవను మారత చోసిన అదేవిధంగా తగు విధముగా అధికారికి కనీసం మూడు నాలల వర్తమానమున నోటోసు ఇవ్వడం ద్వారా సేవ నుండి పదవీ విరమణ చేయవచ్చు. ఇంతకు ముందు పేర్కొన్నట్లుగా, ఈ న్యాయము 1972 నవంబర్ 13 నుండి అమలులోకి వచ్చింది. పరతవాదీ సవచానంగా మార్చి 19, 1970 నుండి [డబ్ల్యు.ఇ.ఎఫ్.] నుండి పదవీ విరమణ చేసి, అప్పటి నుండి, అతను అప్పటికి మరొక సంస్థలో చేరాడు. పైన పేర్కొన్న జి. ఓ. ను వర్తంపజేస్తూ 25 సంవత్సరాల అర్హత సేవను మారత చోసిన తర్వాత అతను ఫించను పొందటానికి అర్హుడని ట్రైబ్యునల్ అభిప్రాయం సోపక్షంగా చట్టవిరుద్ధం. దీనికి మనరావుత్త పరభావం ఇవ్వలేము. అయితే, పరతవాదీ రౌండు సంవత్సరాల తాతకాలిక సేవను అందించినందున మరొక ఫించను పరిగణన చేయుటకు మూడు సంవత్సరాల సవలప లోటు ఉన్నందున, అతను పించను పరయోజనాలకు తగు విధముగా విధానానికి అనుగుణంగా అర్హత కలిగి ఉన్నాడూ లోదా సడలింపు ఇవ్వబడుతుందా అని పరభుత్వానికి తగు సవచాన ఇస్తూ ఆర్డర్ అందిన తేదీ నుండి నాలుగు నాలల వయవధిలో అతని కేసును పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని మరొక విధముగా ఉత్తరమలను జారీ చేయవచ్చు అని ఆదేశించబడింది.

తదనుగుణంగా అప్పీల్ పరిష్కరించబడుతుంది. ఖరీచులు లోమ.

అప్పీల్ పరిష్కరించబడింది.